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Lalala – Konzerte für Kinder: Zonda & Pampero … es weht ein Wind …
20. Jänner 2019, 15:00
Aktionsradius Wien
Gaußplatz 11, 1200 Wien 
Für Kinder von 0 -12 Jahre

Am 20. Jänner 2019 um 15:00 begeben sich Paula Barembuem und Pablo Rojas im Aktionsradius Wien musikalisch  nach Argentinien und reisen mit dem Wind durch das Land. Jedes Jahr wehen zu bestimmten Jahreszeiten starke und sanfte Winde mit Namen wie Zonda, Pampero oder  Sudestada. Sie bringen Trockenheit, Regen, Wärme und Kälte. Dabei  prägen sdie Landschaft, die Kultur, die Menschen und sogar die Musik. Paula und Pablo haben Melodien und Rhythmen aus Argentinien gesammelt, die diese Winde erzählen und durch das Land tragen.

Paula Barembuem – Gesang, Percussion
Pablo Rojas – Klavier, Percussion, Quena, Gesang

Lalala – Konzerte für Kinder ist eine von kulturen in bewegung/ VIDC initiierte und in Kooperation mit wienXtra  veranstaltete Konzertserie für Kinder, die einmal im Monat an einem Nachmittag in Wiens Außenbezirken stattfindet. Profimusiker*innen laden Kinder und ihre Begleitpersonen in einstündigen Konzerten dazu ein, sich mit ihnen auf Klangabenteuer rund um die Welt zu begeben.  Lalala – Konzerte für Kinder hat sich zum Ziel gesetzt, junge und junggebliebene Menschen für Klangwelten aus unbekannten Ländern zu interessieren und so neue Horizonte zu eröffnen. 

kulturen in bewegung ist die Kunst- und Kulturinitiative am VIDC, dem Wiener Institut für Internationalen Dialog und Zusammenarbeit und realisiert innovative, interkulturelle Projekte und fördert dadurch ein diverses Kulturverständnis in Österreich. Darüber hinaus ist kulturen in bewegung Impulsgeber für künstlerischen Austausch auf internationaler Ebene. kulturen in bewegung versucht durch interkulturellen Dialog einen Beitrag zum Aufbau einer gerechten und solidarischen globalen Gesellschaft zu leisten.  

Eintritt:
€ 5 / € 4 (mit der kinderaktiv-Card)
Beilage:
Foto 1: Paula Barembuem ©Promo

Rückfragehinweis:
 kulturen in bewegung/VIDC
Oliver Testor 
Möllwaldplatz 5/3, 1040 Wien
+43 1 713 35 94-68	testor@vidc.org		www.kultureninbewegung.org 
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